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«ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА ТЕХНОЛОГИИ В  7 КЛАССЕ  

С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИТ» 

РАЗДЕЛ: ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ТВОРЧЕСТВО. 

ТЕМА УРОКА: ВЯЗАНИЕ КРЮЧКОМ 

 

Краткая аннотация урока: На уроке учащиеся знакомятся с одним из 

распространенных видов рукоделия как вязание крючком, перечнем 

необходимых инструментов, материалов для вязания, подготовки материалов к 

работе, учатся правильному положению крючка в руке и вывязыванию основных 

видов петель 

Цели урока:  

1. Ознакомить с разнообразием возможных узоров, выполняемых 

вязанием крючком. 

2. Развивать интерес к народному творчеству, собственному рукоделию 

3. Формировать дисциплинированность, аккуратность в работе 

 

Цели использования ИКТ:   

Демонстрация видов одежды, изготовленных вязанием крючком. 

Наглядный показ способов выполнения вязания крючком. 

Последовательное выполнение вывязывания полустолбика и в дальнейшем 

образца узора 



 
 

Задачи урока:  Научить вязать цепочку из воздушных петель, полустолбик 

Формируемые умения и навыки: Правильное положение крючка в руке, 

вывязывание основных видов петель, вязание полотна. 

Ход урока: 

I. Вводная часть 

1. Организационный момент. 

2. Проверка готовности к уроку. 

 

II. Ознакомление с новой темой урока. 

1. Декоративное вязание крючком (просмотр слайдов демонстрационной 

презентации) 

2. Знакомство с историей возникновения вязания (презентация) 

3. Беседа с учащимися (более детальное рассмотрение видов узоров 

изделий одежды и других предметов на слайдах) 

 

III.Изучение новой темы (просмотр фрагментов видеоуроков) 

1. Знакомство с инструментами и материалами для вязания крючком.  

2. Положение крючка в руке 

3. Основные виды петель, способы их выполнения. 

 

IV.Практическая часть 

1. Правила техники безопасности при работе на уроке (знакомство с 

правилами на слайде презентации) 

2. Инструктаж последовательного выполнения работы (алгоритм работы 

на слайде в сопровождении фото) 

3. Выполнение основных видов петель, вязание цепочки, полустолбиков 

4. Вязание полотна 

 



 
 

V.Подведение итогов урока. 

1. Проверка качества выполненной работы ( самостоятельное 

оценивание и с соседом по парте) 

2. Оценивание работы учителем 

3. Закрепление темы урока (ответы на вопросы учителя в презентации) 

4. Домашнее задание: провязывание полотна размером 10*10см 

 

 

 


